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Υποδοχή Ιεραρχών στην Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου (Σάββατο, 26 Αυγούστου 2017)
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Με λαμπρότητα και βυζαντινή μεγαλοπρέπεια θα εορταστεί η Κοίμηση της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου, αλλά και σε όλο το Άγιον Όρος 
όπου ακολουθεί το παλαιό ημερολόγιο.

Στις ιερές ακολουθίες μετά από πρόσκληση του Καθηγουμένου της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ, θα προεξάρχει ο Σεβ. Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Διονύσιος.
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Το απόγευμα του Σαββάτου, 26 Αυγούστου ο Μητροπολίτης Κορίνθου, έτυχε 
θερμής υποδοχής από τον Καθηγούμενο και την Αδελφότητα της Μονής 
Βατοπαιδίου.

Επίσης να αναφερθεί ότι με τον Μητροπολίτη Κορίνθου, έφτασε στο Μοναστήρι και 
ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού κ. Ησαϊας.

Στη συνέχεια με πομπή μετέβησαν στο Καθολικό του Ευαγγελισμού, όπου 
εψάλλησαν τροπάρια και το πολυχρόνιο προς τιμήν του Σεβασμιωτάτου.

Ο Ηγούμενος Εφραίμ καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο στην Μονή, εκφράζοντας 
παράλληλα την χαρά του που ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση να προεξάρχει των 
Ακολουθιών.

«Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου και η Ι.Μ. Κορίνθου έχουν αναπτύξει μια ιδιαίτερη σχέση, 
και πρόσφατα που ήρθαμε στα ΠΑΥΛΕΙΑ είδαμε από κοντά το έργο σας, για το 
οποίο καυχόμεθα, όπως καυχόμεθα και για την παρουσία σας στο Μοναστήρι» 
υπογράμμισε σε άλλο σημείο ο Γέροντας Εφραίμ.

Σε άλλο σημείο ο Γέροντας τόνισε: «Η Παναγία η Παραμυθία που φέραμε στην 
Μητρόπολη Κορίνθου, είναι ο συνδετικός κρίκος που μας συνδέει.»

Κλείνοντας ο Γέροντας Εφραίμ προσέφερε στον Μητροπολίτη Κορίνθου ένα σετ 
εγκολπίων, με αφορμή και την συμπλήρωση 10 ετών αρχιερατείας.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά για την πρόσκληση που 
έλαβε, τονίζοντας ότι για τον ίδιο είναι ιδιαίτερη τιμή να προεξάρχει στην εορτή 
της Παναγίας.

Τέλος να σημειωθεί ότι στον εορτασμό θα συμμετάσχουν και οι Μητροπολίτες 
Κιτίου Χρυσόστομος, Ατλάντας Αλέξιος και Ταμασού Ησαϊας, οι επισκέπτονται 
προσκυνηματικώς το Βατοπαίδι.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/08/Στιγμιότυπο-2017-08-27-6.26.20-πμ.png
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